Potenzgleichungen II

. Bestimmen Sie die Losung der Gleichung (G = R):

3
5

(28 + 27)5 =8

. Bestimmen Sie die Losungsmenge der Gleichung;:

NI

(2 = 2)1 = (1 -2

. Bestimmen Sie die Losungsmenge:

(1))

[NIES

. Bestimmen Sie die Losungsmenge:

3

(fé +79)Z 927 =0

. Bestimmen Sie die Losungsmenge:

2
<6x%+181> -

. Bestimmen Sie die Losungsmenge:

(15 - Va2 4+ 121)% = 64

. Bestimmen Sie Definitions- und Losungsmenge und machen Sie die Probe:

3 2 1
12524 +316) 3 = —
(12507 +316) % = 45
. Bestimmen Sie die Losungsmenge der folgenden Gleichung:
1 5 1
le)s —3]72 = —
(8120 =37 =
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